
SESION  EXTRAORDINARIA  DE
CONCEJO PARA ESTE JUEVES

Este jueves se realizará una sesión
extraordinaria de Concejo Municipal
para  tratar  temas  de  Smapa  y  las
filtraciones. La citación es a las
15:30  horas  (por  ratificar)  para
realizar  la  primera  sesión
extraordinaria de Concejo Municipal

con  el  fin  de  licitar  contratos  para  contar  con  trabajo
externo con el fin de reparar las filtraciones en la red de
agua potable. Según ha expresado el alcalde, los puntos de
conflicto suman sobre 16.000 casos, los cuales afectan no solo
el diario vivir de la comunidad, sino que además corroen los
pavimentos y causan perdidas al erario municipal.

El contrato debiera ser, por la premura, mediante contrato
directo en la plataforma de Chile Compras, pero para ambas
situaciones necesita la aprobación del Concejo Municipal.

EN CUATRO ALAMOS SE MANTIENEN
FUGAS DE AGUA
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Ricardo  Acuña,
presidente  de  la  JJ
VV  de  Cuatro  Álamos
es  uno  de  los
dirigentes
preocupados  de  los
escapes  de  agua
producto de rotura de
matrices, ya sea por
agotamiento  de
material  o  por  las

tensiones  propias  de  los  tubos  conductores  o  causa  por
explicar, pero que deben tener solución al más breve plazo si
no queremos destruir de paso las calles por este problema de
fugas de agua.

Uno de los problemas complejos de solucionar y que requieren
rápida atención es sin duda las denominadas fugas de agua que
son  producto  de  roturas  de  matrices  en  su  conexión
domiciliaria  para  lo  cual  hay  diferentes  hipótesis  de  su
generación, esperándose soluciones para beneficios de un mejor
vivir de los vecinos, así lo piensa Ricardo Acuna, presidente
de la JJ VV Cuatro Álamos que tiene afectado diversos lugares
de su territorio vecinal.

Es uno de los problemas que
deberá enfrenta el alcalde Vodánovic, quizás uno de los menos



complejo y que afecta a muchas gentes es el de los escapes de
agua;  menos  complejo  respecto  a  una  cadena  de  problemas
heredados  tanto  económicos  como  sociales  que  deben  tener
solución a favor de la comuna.

Sabemos de la compleja situación que enfrenta el alcalde Tomas
Vodánovic al hacerse cargo de la alcaldía, dice Ricardo Acuña,
pero  que  independiente  de  ello,  estos  casos  deben  tener
solución porque influye en la calidad de vida de la gente, de
nuestros niños y especialmente de los adultos mayores por el
foco infeccioso que significa muchas veces y además se pierde
este vital líquido que este año por la escases de lluvias
podemos tener una demanda no cubierta.

Hemos tenido respuesta de solución de Smapa y sus cuadrillas
agrega Acuña, sabiendo que están a tope en la demanda, un
trabajo sin descanso que necesita a nuestro juicio refuerzo
para salir luego de este problema, continua el dirigente,
exponiendo un caso complejo de larga data de fugas de agua en
Ricardo Ayala con Marco Polo.

REINAUGURAN SUPER MERCADO “A
CUENTA” DE RINCONADA
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Hoy fue presentado a
los  dirigentes
sociales  del  sector
poniente  el  renovado
supermercado A Cuenta
ubicado  en  Rinconada
a  metros  de  Cuatro
Poniente.  Este  dejó
de funcionar luego de
ser  saqueado  por
antisociales  que

aprovechaban las protestas del estallido social o “Revuelta de
Octubre” de 2019.

La gerencia del supermercado “A Cuenta” determinó que los
dirigentes  vecinales  y  sociales  del  sector  poniente
circundante al supermercado fueran invitados a conocer las
nuevas dependencias. Este será reinaugurado mañana miércoles
21 de julio con presencia de autoridades y a contar de las 12
será abierto al público.

Adriana Mena, presenta
en esta reinauguración. previa a la oficial, señaló que será
un avance en la recuperación de la normalidad del sector,
especialmente para las dueñas de casa por la comodidad que
ello significa.



607  Soldados  de  Tropa
Profesional  ingresarán  a  la
planta de la Institución  

Tras  sortear  con
éxito las etapas del
proceso  de
postulación, un total
de 497 hombres y 110
mujeres  ingresarán  a
la  planta  de  la
Institución  como
Soldado  de  Tropa
Profesional  por  un

período  de  cinco  años.

Los  seleccionados  recibirán  instrucción  para  lograr  el
cumplimiento  de  su  Ocupación  Militar  especializada,
desempeñando diversas labores para garantizar la operatividad
de las unidades, así como también, brindando labores de apoyo
a la ciudadanía en momentos de crisis.

 

El Jefe del Departamento de Ingresos y Egresos de la  División
de Personal del Ejército, Teniente Coronel Felipe Abarca L.,
cuenta que el 15 de junio se acuartelaron 607 Soldados de
Tropa Profesional, los cuales “están terminando el periodo de
adoctrinamiento, que incluye un área de formación militar en
cuanto  a  la  doctrina,  formación,  ética,  seguridad,  bases
conceptuales de la profesión militar y también la instrucción
física”. Añade, que “una vez terminado su adoctrinamiento son
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certificados por la Escuela de Suboficiales, siendo nombrados
como Soldados de Tropa Profesional”.

 

Entre el total de soldados acuartelados el oficial indica
que “tenemos 110 mujeres, las cuales se van a desempeñar en
funciones operativas y  administrativas”.

 

En la actualidad, la Institución se encuentra efectuando un
nuevo proceso de postulación extraordinario para integrar la
Planta de Soldado de Tropa Profesional, donde el Teniente
Coronel  Abarca  enfatiza  que  “en  este  minuto,  tenemos  515
jóvenes inscritos con la intención de llegar a acuartelar 300
soldados en el mes de septiembre”.

DEFINIDA DIRECTORA DE SMAPA
Definitivo, Yorka López Faúndez es la directora de Smapa. Por
su escalafón y grado es a quien corresponde asumir el cargo y
deberá enfrentar todas las políticas correctivas del servicio
e integrar las propias de la nueva administración.

Yorka  López  es  Asistente  Social  y  pertenece  al  escalafón
directivo con una larga trayectoria en el municipio
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YASMIN CAHUAS ES  LA NUEVA
DIRECTORA (S) DE FINANZAS

La  Asistente  Social  Justina  Yasmín  Cahuas  es  la  nueva
Directora  de  Finanzas  (S)  mientras  comienza  el  nuevo

alcalde a dar forma estructural al municipio.

Con esto se cumple de alguna forma que el alcalde Vodánovic
trabajará con la gente que tiene mientras busca la forma de
tener su propio equipo de trabajo completo y darle forma a la
nueva administración.

Yasmin Cahuas mantendrá en el cargo mientras no se denomine un
titular.

VALLE  VERDE  EXIGE  MEJORES
CONDICIONES DE VIDA

Entendemos  los
problemas  que  llevan
a la gente a realizar
tomas  para  instalar
campamentos donde les
permita  economizar
arriendos  y  encausar
su  vida,  pero  las
autoridades  deben
preocuparse  que  ello
no  interfiera  el

vivir de los vecinos antiguos del sector, de escasos recursos,
pero dignos, nos dice Leonor una vecina del sector que lucha
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junto a otros para mejorar las condiciones de vida.

Producto de la toma e instalación de campamento, los nuevos
vecinos con el fin de trasladar agua potable a sus viviendas
ligeras y mantener las mínimas condiciones de salud, sacaron
agua de un pilón de agua y la transportaron por improvisadas
cañerías y debiendo cruzar una calle donde pasan vehículos.
Esto, de acuerdo a la versión de Leonor, se encuentra en Av.
Las Torres con Alaska

Inicialmente  se  tomaron  la  calle  para  no
dejar pasar vehículos, de manera de proteger
la  cañería  o  manguera  que  atraviesa  la
calle, pero el necesario paso vehicular hizo
que  otros  vecinos  levantaran  los  sillones
que  colocaban,  rompiendo  nuevamente  las
cañerías,  pero  la  inteligencia  propia  del
chileno hizo que colocaran una especie de
lomo  de  toro,  logrando  parcialmente  el
objetivo.

Así nos relata Leonor los problemas anexos que debe soportar
los antiguos vecinos con los nuevos, solidarizando con su
penosa determinación que no debió ser fácil, como si nosotros
no lo supiéramos la lucha por viviendas dignas, asevera Leonor
para indicar que no están contra ellos, sino que piden ser
perjudicados lo menos posible.

Asimilando  que  la  Municipalidad  da  por  instalado  el
campamento, pueden pasar ellos esa cañería bajo tierra con las
herramientas  que  posee,  o  pasar  las  herramientas  que  les
permita el objetivo de abastecerse de agua.

No  queremos  campamentos,  querremos  que  todos  los  chilenos
tengan sus viviendas dignas



Escuela  de  Suboficiales.
Postulación  a  aspirante
Suboficial Técnico  

La  Escuela  de
Suboficiales  del
Ejército  abre
postulación  a  los
jóvenes  que  deseen
postular  como
aspirante  Suboficial
Técnico  Profesional
Especializado  en
Finanzas,  para
desempeñarse  como

asesores en las diferentes unidades que posee el Ejército a lo
largo de todo Chile.

Este método de entrada al Instituto matriz, es mediante la
homologación de las competencias adquiridas en su formación
previa en los diferentes institutos de educación superior. El
curso  contempla  periodos  prácticos,  con  el  propósito  de
alcanzar el logro de las competencias definidas para su futuro
desempeño profesional

 

Postilaciones  y  más  información  :
www.escueladesuboficiales.cl, banner postula a la Escuela de
Suboficiales.
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ESCAPES  DE  AGUAS  EN  VALLE
VERDE

Prácticamente  se  han
convertido  en  una
“pandemia  local”  los
miles  de  escapes  de
agua  en  la  comuna,
tema  que  preocupa  a
los  vecinos  por  las
incomodidades  que
arrastra  y  sin  duda
debe  ser  materia  de
análisis  ya  que

ocurren  en  conductos  nuevos  y  antiguos.

Escapes de agua en los cuatro puntos cardinales de la comuna,
en conductos nuevos y antiguos que se notó un creciente de
estos escapes desde el terremoto del 2010, tema que llama a la
reflexión para saber las verdaderas causas de los escapes de
agua.

Vecinos del sector de Valle Verde, dieron a conocer nuevos
escapes de agua, uno de ellos en Pasaje Japón 2243 y que
perjudica  a  la  casa  de  enfrente  con  el  número  2224  que
producto de esta baja de presión esta sin agua en el interior
de su domicilio, con los problemas de salud que conlleva este
grave problema.

Los pasajes se desgastan, se convierten en verdaderos canales,
causando  problemas  al  diario  vivir,  sin  contar  que  en
diferentes  pasajes  del  sector  aledaño  se  han  deteriorado
quedando verdaderas zanjas que se convierten en un peligro
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vivo para quienes circulan por esos pasajes, en especial niños
y adultos mayores.

Leonor, una de las vecinas, espera que se soluciones pronto
estos problemas que además del Coronavirus se abre otro frente
de contagio.

FUI  AMEDRENTADO  POR  LA
CANDIDATA,  ASEVERA  HECTOR
SILVA

fotos enviadas de un video

Como ciudadano de la comuna, acudí a inocularme la primera
dosis de la vacuna contra el COVID, gestión que realicé en el
vacunatorio municipal ubicado en la medialuna, señaló Héctor
Silva, integrante del COSOC, quien dijo ser sorprendido cuando
lo fue a increpar la candidata Cathy Barriga que conversaba
con los vecinos y funcionarios, como si aún fuera alcaldesa.

Todo se desató al filmar una panorámica de la atención es
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merada de los funcionarios, me encontré con la candidata a
alcalde, Sra. Cathy Barriga, que supervigilaba y conversaba
con los que acudían a vacunarse, tema que me di cuenta solo
cuando  me  asechó  para  encararme  y  amenazándome  para  que
borrara lo que había filmado, mientras me recuperaba de la
vacuna.

No me di cuenta que estaba candidata a la reelección, si me
hubiese dado cuenta la habría filmado de pie, porque mi juicio
fue  posterior,  donde  me  di  cuenta  que  estaba  realizando
campaña, conversando con los que se vacunaban en una acción
municipal de vacunatorio contra el corona virus. Estaba con su
respectiva guardia pretoriana, de la cual me di cuenta cuando
me retiraba y fueron a ver la patente del vehículo en el que
me transportaba.

Me  llama  la  atención  su  belicosidad  al
encararme: fíjate bien en mi rostro… y otras
cosas más De lejos era difícil identificarla ya
que estaba con un cubre bocas y solo de muy
cerca podía identificarla.

¿Me  amenazó?  No  lo  sé,  señala  Héctor  Silva,  pero  si  me
identificó, debe saber que soy integrante del COSOC y no me
dejaré amedrentar, como lo fueron los concejales y dirigentes
sociales,  dijo  a  prensa  local,  señalando  que  sacará  un
comunicado al respecto.


